中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第十五期 (总第一百四十二 期) 2023 年 5 月

赓续红色精神,砥砺奋进力量 英华红色教育基地开展"五一"红色基地打卡活动

为深入学习贯彻党的二十大精神,增强青少年爱党爱国信念,引导广大学生学党史、办实事,厚植爱国情怀、锤炼高尚品德、矢志实学实干。英华红色教育基地以"赓续红色精神,砥砺奋进力量"为主题,于"五一"期间开展了红色基地打卡活动。

同学们通过打卡红色基地,以亲身经历体会传承红色精神,与历史 人物跨越时空"对话",向一代又一代前仆后继、艰苦奋斗的中国共产 党人致敬。



地点:中国香港中环"大馆"

班级: 2021 级大数据与会计 3 班

姓名: 洪楹楹

个人感想:

2023年5月1日,我前往香港中环大馆进行参观学习。大馆始建于 1841年,作为殖民地的香港中区警署、中央裁判司署、域多利监狱,大 馆的活化融汇着古今艺术,新建筑与历史建筑进行着传承与对话。170年 的历史变迁,记录下了香港六七暴动、判刑大毒枭吴锡豪、跨越国界判 处葛柏有罪……在这里可以近距参观仓房里遗留的历史痕迹、了解当年 的入册步骤,历史因铭记而永恒。通过沉浸深入了解香港那段被殖民统治的历史,我深深体会到要始终坚持一个中国原则,不允许任何人分裂 国家主权、破坏国家统一。



地点:福州市船政文化博物馆

班级: 2022 级大数据与会计 3 班

姓名: 严冰莹

个人感想:

走出船政文化博物馆,我的心情久久不能平静,如今船政文化已成为福州人民的骄傲,它激励人们重振雄风,与时俱进。我们生活在这样的一片天地里,这是国家赋予我们的幸福生活,我们的和平社会来之不易,船政学堂的课程表、学生的笔记本及各种船政科技令我看到前人的决心和努力,先辈们在过去简陋的设施环境中尚且能够发奋图强,我们

在现在优越的环境下,更应该奋发向上、充实自我、努力学习,珍视现在来之不易的美好生活,创造属于我们的未来。



地点: 南安市岭兜村中共泉州中心县委机关旧址

班级: 2022 级电子商务 4 班

姓名: 丁阳榕

个人感想:

传承红色基因,做时代有为青年,2022年4月29日,我来到了南安党员教育基地——中共泉州中心县委机关旧址,接受红色教育的洗礼,感悟共产党人的初心使命。聆听着讲解员的讲解,我深刻领悟到先辈党员为国家为人民无私奉献的精神,先烈们用他们的力量为后代打造了一个如此美好的世界,我们身为当代大学生,应如习近平总书记所说的"饮水思源,不要忘了革命先烈",缅怀革命先烈,珍惜当下美好生活。



地点: 莆田市遵义会议纪念馆

班级: 2022 级跨境电子商务 2 班

姓名: 黄宇菊

个人感想:

这次遵义纪念馆之行,通过馆内图片、实物、复制品的展示,让我明白遵义会议的伟大历史功绩,在于坚持了实事求是的思想路线,标志着我们党在政治上走向成熟。遵义会议作为我们党的"生死攸关的转折点",给我们留下了许多极为重要的精神财富和宝贵的历史经验。这次学习让我受益颇多,再次重温了中国革命的历史,感受到了中国革命政权来之不易,感受到了红军长征的艰难,更感受到中国共产党的光荣和伟大。



地点: 莆田博物馆

班级: 2022 级大数据与会计 3 班

姓名:石瑜璐

个人感想:

中国共产党的历史就像是一卷画卷,在历史的长河里,党的每一次成长、每一次突破、每一次尝试都被化作画卷中的点点彩墨,勾勒出一幅巨丽雄浑的岁月巨作。在参观博物馆中,我了解了八一建军节的由来,看到了全国解放战争的过程及取得最终胜利,看到了从建国到二十大中国的飞跃进步。我深深的为祖国的发展感到无比的自豪,也更加懂得学习党史的重要性。正当青年的我们,更要发扬光荣的革命文化,展现当代青年的责任与担当,对祖国的未来奉献自己的力量!



地点: 新四军六团北上抗日史实陈列馆

班级: 2022 级大数据与会计 3 班

姓名:何夏灵

个人感想:

新四军六团北上抗日史实陈列馆创办于 2017 年 8 月,是屏南县党员教育基地。陈列馆共设立两个展厅,分为"光辉历程""永不忘怀大展宏图"三个展区,这是党员干部了解新四军历史、开展革命传统教育、加强觉性锻炼、赓续红色血脉、传承红色基因的重要场所。当代青年,生逢其时,通过打卡红色基地让我再次深刻感受到如今的一切都来之不易,感受穿越百年的精神力量,思考更遥远的星空,让红色血液洗涤心灵,让红色力量点燃星空。